CaHTHUMETD

[TocTpoeHune oTpe3ok AK = 4cMm C NOMOLLbIO NIUHEUKN.
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CaHTHUMETP

IamepeHne ¢ NoMoLL b0 NMMHENKN OANUHbI oTpe3ka KM.
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| KM= 9 cm :

+ Kakole 4mMcno ctomt HanpoTuB TOYKM K? |
KaKoe 4YKCNO NOKa3blBaET OJINHY 0Tpe3|4a’?

I/Ismep.eHme C MOMOLUbIO NIMHEUKWN ONMUHbI pre3|<a BK.
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BK =7cm

- Mo)eTe N Bbl CpaBHUTb AJTIMHbI OTPE3KOB?

Ocm > 7 cm




Kakyto Kopobky Hafo BblibopaTth [leTe ans cBoero kapaHgaiua?
UTto onga atoro Hago caenatb?




Kak HayepTutb oTpe3ok Ab. OH coCcTonUT 13 TPEX YacTen:

AK= 2 cm; KM = 3 cwm; MB =1cm
Ab = AK + KM + Mb
2 CM 3cMm  1cm
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10 cm = 1am 1 geunmeTp - mepa OJSIMHbI

1cm
— 1 caHTUMETP — Mepa AJINHbI




Jlenumerp

amepeHne anuHbl oTpeska.
1cm
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Uemy paBHa anuHa oTpeska?

cMm = 1w 1 geuymmeTp — mepa AOfVHbI.

1cm 1 caHTUMETpP — Mepa AJTUHbI.




Jleuumerp

2. Kata HayepTuna CMHIOK NIoMaHyto, a lNeTta — KpacHyto. Ybs
nomaHas annHHee? Ybsa nomaHasa kopode?
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